
Приложение 1  

к МР 2.4.0180-20 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

с 11.10.2023 г. по 16.10.2023 г. 

Приняли участие 16 обучающихся (100%) 

№ п/п Вопросы Варианты ответа Результат 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания 

да 15 (93,8%) 

нет 0 

затрудняюсь ответить 1 (6,2%) 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой 

да 16 (100%) 

нет 0 

затрудняюсь ответить 0 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой да 16 (100%) 

нет 0 

3.1 Ели нет, то по какой причине не нравится 0 

не успеваете 0 

питаетесь дома 0 

4 Наедаетесь ли вы в школе да 14 (87,5%) 

иногда 2 (12,5%) 

нет 0 

5 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе 

да 16 (100%) 

нет 0 

6 Нравится питание в школьной столовой да 12 (75%) 

нет 0 

не всегда 4 (25%) 

6.1 Если не нравится, то почему? невкусно готовят 0 

однообразное питание 0 

готовят нелюбимую пищу 1 (6,2%) 

остывшая еда 0 

маленькие порции 0 

иное 1 

7 Посещаете ли группу продленного дня? да 5 (31,2%) 

нет 11 (68,7%) 

7.1 Если да, то получаете ли полдник в 

школе или приносите из дома 

получаю 3 (18,7%) 

приношу из дома 2 (12,5%) 

8 Устраивает меню школьной столовой да 14 (87,5%) 

нет 1 (6,2%) 

иногда 

 

1 (6,2%) 

9 Считаете ли питание в школе здоровым 

и полноценным 

да 16 (100%) 

нет 0 

10 Ваши предложения по изменению меню Добавить стряпанное, хлеб с ветчиной, хлеб с 

плавленым сырком, вареники, пельмени, больше 

чая 

11 Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

Очень наедаюсь, все устраивает 

 


